
Аналитическая справка по итогам анкетирования  

обучающихся и их родителей (законных представителей)   

по вопросу качества организации горячим питанием 

В МБОУ «Сурская средняя школа № 2» 
 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение 

и укрепление здоровья обучающихся. В сентябре 2022 года с целью определения 

степени удовлетворенности школьным питанием обучающихся, санитарным 

состоянием столовой, учёта предложений и замечаний учащихся по организации 

питания в школьной столовой был осуществлен мониторинг организации горячего 

питания в школе. Мониторинг осуществлялся социальными педагогами в виде 

анкетирования обучающихся 1 - 11 классов и  родителей.  Опрошено: 109 (из 142)  

обучающихся - 77%, их родители (законные представители).  

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 

Результаты мониторинга обучающихся и родителей 

«Удовлетворенность организацией школьного питания»   
 

ОТВЕТЫ ОБУЧАЮЩИХСЯ 
Контингент 

опрошенных 

Кол-во 

анкет 

 

Количество ответов  

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

1-4 классы 30 Да –29  Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -1 
   

5-11 классы 79 Да - 67 Нет - 1 Затрудняюсь 

ответить - 11 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

1-4 классы 30 Да – 17 Нет – 0 Затрудняюсь 

ответить – 1 
   

5-11 классы 79 Да -68 Нет - 1 Затрудняюсь 

ответить - 10 
   

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

1-4 классы  30 Да - 30 Нет - 0     

5-11 классы 79 Да - 72 Нет – 7      

3.1. Если нет, то по какой причине? 

5- 11 классы 79 Не 

нравит

ся - 0 

Не успеваете 

- 0 

Питаетесь дома 

- 4 
   

4. В школе вы получаете? 

1-4 классы 30 Горячи

й 

завтрак 

- 0 

Горячий обед 

- 29 

Полдник - 6 2-разоое 

горячее 

питание - 

0 

3-разовое 

питание 

(завтрак+об

ед+полдник

) - 1 

 

5-11 классы 79 Горячи

й 

завтрак 

- 4 

Горячий обед 

- 70 

Полдник - 1 2-разоое 

горячее 

питание - 

0 

3-разовое 

питание - 0 
 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

1-4 классы 30 Да - 26 Иногда - 4 Нет - 0    

5-11 классы 79 Да - 57 Иногда - 10 Нет - 5    

6. Хватает ли продолжительности перемены? 

1-4 классы 30 Да – 30 Нет – 0     



5-11 классы 79 Да - 69 Нет - 8     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

1-4 классы 30 Да - 23 Нет - 0 Не всегда - 7    

5-11 классы 79 Да - 39 Нет - 1 Не всегда - 38    

7.1 если не нравится, то почему 

1-4 классы 30 Невкусно 

готовят - 

0 

Однообразное 

питание - 0 

Готовят 

нелюбимую пищу - 

0 

Остывшая 

еда - 0 

Маленькие 

порции - 0 

Иное - 7 

5-11 классы 79 Невкусно 

готовят - 

2 

Однообразное 

питание - 2 

Готовят 

нелюбимую пищу - 

6 

Остывшая 

еда - 10 

Маленькие 

порции - 9 

Иное - 0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

1-4 классы 30 Да - 27 Нет - 0 Иногда - 3    

5-11 классы 79 Да - 53 Нет - 0 Иногда - 26    

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

1-4 классы 30 Да - 30 Нет - 0     

5-11 классы 79 Да - 72 Нет - 5     

10. Ваши предложения по изменению меню 

1-4 классы 30 Чаще готовить сочни с творогом, добавить в меню 

пельмени 

5-11 классы 79 Добавить в меню соки; почаще готовить куриные 

котлеты, гуляш, пирожки; разнообразить меню салатами 

(оливье); сделать цены дешевле; сделать порции 

побольше. 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

1-11 классы 109 нет 
 

ОТВЕТЫ РОДИТЕЛЕЙ 

(законных представителей) 
 

В каком классе учится Ваш ребёнок? 
1-4 класс - 29 5-9 класс -60 10-11 класс -22      

Питаетесь ли вы в школьной столовой? Если нет, то почему 
Да - 105 Нет денег 

(дорого) - 

0 

Невкусно - 2 Не успевает 

- 1 

Готовят 

нелюбимую 

пищу - 0 

Другие 

причины 

- 5 

Питается 

дома - 3 
 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в ОО? Если нет, 

то Ваши замечания 
Да – 83  Нет - 1 Затрудняюсь 

ответить - 23 

     

Как Вы оцениваете соотношение цены и качества питания в ОО? 
Отлично - 19 Хорошо - 

54 

Удовлетвори-

тельно- 28 

Неудовлет-

ворительно 

-5 

Затрудняюсь 

ответить - 2 

   

Удовлетворены ли Вы режимом питания в школе? Если нет, то Ваши 

замечания 
Да - 88 Нет - 2 Затрудняюсь 

ответить - 17 

     

Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

Если нет, то почему 
Да - 60 Нет - 2 Не всегда - 45 Невкусно 

готовят - 1 

Однообразно

е питание - 10 

Готовят 

нелюби-

мую 

пищу- 8 

Остывша

я еда - 5 

Мален

ькие 

порции 

- 2 

Оцените уровень доведения до Вас информации о системе организации 



питания в образовательной организации? 
Отлично - 22 Хорошо - 

54 

Удовлетвори-

тельно - 26 

Неудовлет-

ворительно 

- 5 

    

Ваши предложения по изменению меню основного питания обучающихся? 
Всё нравится, 

устраивает - 52 

Добавить 

больше 

фруктов - 

39 

Добавить 

рыбные блюда 

- 4 

Другое -10     

Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в образовательной 

организации 
- Разнообразить меню (выпечкой, салатами) 
- Добавить в меню сок. 
- Сделать цены ниже (дешевле). 
- Провести опрос у детей, чтобы они хотели видеть в меню, и воплотить в меню (блюда 
правильного питания). 

 

Выводы: 

Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

обучающихся и родителей   к организации питания в школе: 

 94 % из 109 чел. опрошенных обучающихся считают питание в школе 

здоровым и полноценным; 

 88 % из 109 чел. опрошенных обучающихся удовлетворяет система 

организации питания в школе; 

 78 % опрошенных обучающихся отмечают удовлетворительное 

санитарное состояние столовой; 

 78 % опрошенных родителей удовлетворяет система организации 

питания в школе. 

 

Составила ответственная за питание                                  А.В. Фофанова 

                                                                                            социальный педагог   
 


